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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

A budapesti helyi közlekedés díjszabása 1966. július 1-je óta az egy felszállásra jogosító vonaljegyen és az 

egy hónapig korlátlan utazásra jogosító havi bérleten alapul. Bár a viteldíjak kezdetben kifejezetten 

méltányosan alakultak, ma a vonaljegy ára nem támogatja azon eseti utazásokat, amelyek során a közösségi 

közlekedést választók több járművel (átszállva, esetleg útjukat rövid időre megszakítva) szeretnének utazni, 

éppen ezért a világ nagyvárosaiban inkább időkorlátos jegyeket alkalmaznak. Az ügyféligényeket, a 

tapasztalatokat és a technikai lehetőségeket figyelembe véve időszerűvé vált ennek megvalósítása 

Budapesten is, erre tesz javaslatot a jelen előterjesztés. 

A külföldi példák változók abból a szempontból, hogy az időkorlátos jeggyel csak egyirányú, folyamatos 

utazást engednek-e, vagy lehetséges az útmegszakítás és akár a visszafelé utazás is, e mellett az 

érvényességi idők is különfélék. Budapesten kétféle érvényességi idővel javasolt az új jegyfajta bevezetése: 

30 perccel és 90 perccel. Ezen érvényességi idők alatt a városhatáron belül korlátlan számú felszállás 

lehetséges a BKK Zrt. járatokra, a környéki autóbuszjáratokra és a HÉV vonalakra oly módon, hogy az 

érvényességi időn belül megkezdett utazás az éppen igénybe vett járművön a 30., illetve a 90. perc elteltével 

is lehetséges. A jegy érvényessége nem terjed ki a speciális díjszabású vonalakra (100E, valamint a nosztalgia 

és a hajó ágazatok). Ugyancsak nem érvényes a jegy a VOLÁNBUSZ Zrt. helyközi autóbuszokra és a MÁV-

START Zrt. elővárosi vonatokra – ebben akkor lehetséges változás, amikor az érintett szolgáltatóknál kialakul 

egy egységes elővárosi díjszabás, és rendelkezésre állnak egy közös jegy ellenőrzésének, elszámolásának 

feltételei. 

Időalapú jegy bevezetése korábban nem volt lehetséges a technikai adottságok – a járműveken nagy számban 

lévő, csak lyukasztásra alkalmas jegyérvényesítő készülékek – miatt. Ebben a tekintetben a 2019 nyarán indult 

közlekedési mobiljegy rendszer hozott változást – a kedvező tapasztalatok alapján az abban értékesített 

jegyek, illetve Budapest-bérletek köre többször is bővült, 2022-től pedig sor kerülhet a 30 és a 90 perces 

mobiljegy bevezetésére is. A technológiai korlátok miatt a 30 perces és a 90 perces jegy csak mobiljegy 

formában kerül forgalomba, papír alapon nem kerül bevezetésre. 
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A 30 perces és a 90 perces mobiljegy bevezetésének fő célja az, hogy a budapesti közösségi közlekedés 

díjszabása az eseti utazásokhoz is kedvezőbb feltételekkel biztosítsa ugyanazt a mobilitási lehetőséget, 

szabadságot, amit jelenleg a bérletek nyújtanak. Így például egy jegy megvásárlásával lehetőség nyílik 

egymást követően különböző helyszínekre való utazásra rövidebb ügyintézések, kisebb vásárlások, találkozók 

stb. érdekében, de például távolabbi városrészek közötti, több felszállást igénylő utazásnál sem okoz már 

gondot a jegyvásárlási lehetőségek keresése és a megfelelő vonaljegyek, átszállójegyek kiválasztása. A 

jelenleg vonaljegyekkel utazóknak – az eddigi jegytípusok változatlan fenntartása mellett – biztosított 

kedvezőbb lehetőség bevezetése mellett fontos cél az egyébként autóval közlekedőknek egy jól használható, 

kényelmes jegyfajta kialakítása, a közösségi közlekedés vonzóbbá, elérhetőbbé tétele egy-egy eseti, de több 

vonalat érintő utazásra is. 

A fenti példák is mutatják, hogy többféle típusú utazási igény merül fel az alkalmi utazók körében, ezért javasolt 

a kétféle jegy bevezetése. A 30 perces érvényesség igazodik a jeggyel utazók átlagos utazási idejéhez, a 

jeggyel utazók átlagos felszállásszámát figyelembe véve pedig az árat javasolt a jelenlegi, papír alapú 

átszállójegy 530 Ft-os árában meghatározni. A 90 perces mobiljegy esetében már nem az egyszer átszálló 

utasok képezik a célcsoportot, hanem azok, akik az utazásukat megszakítva kisebb ügyintézést is végeznek, 

vagy egyszerűen csak a több átszállás miatt hosszabb ideig tart az útjuk. A 90 perces mobiljegy javasolt ára 

750 Ft. 

Az időalapú jegyek koncepciójának lényegét az alábbi táblázat foglalja össze: 

 30 perces 90 perces 

Pozícionálás Átlagos utazások lefedése Ügyintézésre, oda-vissza útra 

Célok Azon jegyes utazásoknál, amik legalább 

két felszállásból állnak (vagy állnának, ha 

az utazók a közösségi közlekedést 

választanák), a második, jellemzően 

rövidebb részútra kedvezőbb lesz az 

ár/érték arány → vonzóbb közösségi 

közlekedés, csökkenő bliccelés. 

Azon jegyes utasok, akik valamilyen 

rövidebb tennivaló, elfoglaltság kapcsán 

utaznak, egy jegy vásárlásával meg tudják 

tenni a jelenleg egy ilyen időtartamú 

utazás vonatkozásában jellemzően csak 

több normál jeggyel igénybe vehető oda-

vissza utat, valamint ügyintézésre is van 

idejük→ autózás helyett vonzó közösségi 

közlekedési alternatíva. 

Jellemzők • Csak digitálisan elérhető 

• Az első beolvasástól számított 30 

percen belül korlátlan átszállásra 

jogosít, az utolsó utazás 30 percen túl 

is befejezhető 

• Minden felszállásnál érvényesíteni 

szükséges 

• Díj: 530 Ft 

• Csak digitálisan elérhető 

• Az első beolvasástól számított 90 

percen belül korlátlan átszállásra 

jogosít, az utolsó utazás 90 percen túl 

is befejezhető 

• Minden felszállásnál érvényesíteni 

szükséges 

• Díj: 750 Ft 

 

A két új jegytípus bevezetése várhatóan két fő hatással jár. Egyrészt a kedvezőbb jegyár, jegyhasználati 

feltétel vonzó ajánlat lehet azoknak, akik eddig nem minden fel- vagy átszállásuknál érvényesítettek 

jegyszelvényt, illetve azoknak, akik nem találtak a közelben jegyvásárlási lehetőséget, továbbá az eddig 



3 / 4 oldal 
 

autóval közlekedők egy részének (főként azoknak, akiket eddig a jegyváltás nehézsége, a megfelelő jegyfajták 

ismeretének hiánya tartott vissza a közösségi közlekedéstől annak ellenére, hogy egyébként az autózás 

költségei, parkolás nehézségei esetleg zavarták őket). Ugyancsak kedvező lehetőség az új jegyfajta azoknak 

is, akik az otthoni munkavégzés elterjedése miatt már nem utaznak naponta, hanem csak alkalomszerűen 

járnak be a munkáltató székhelyére/telephelyére, ezért már nem vásárolnak bérletet, adott esetben a 

közösségi közlekedést ritkábban használják. Ezek az esetek többletbevételt eredményeznek. Azok számára, 

akik a több felszállást igénylő eseti utazásukhoz vonaljegyeket használnak (egy utazáshoz az átszállások 

miatt átlagosan kb. 1,6 jegyszelvényt használnak a vonaljegyekkel utazók), kedvezőbbé válik a közlekedés, 

ami bevételcsökkentő tényező. 

A többféle érvényességi idővel bevezetendő időkorlátos jegyek kapcsán az elmúlt években készült 

piackutatást és modellezést figyelembe véve a fenti árak a bevételsemleges tartományba esnek, tehát az 

eddig vonaljeggyel átszálló utasoknál jelentkező bevételkiesést ellentételezi az új utasok többletvásárlása. Az 

új típusú jegyek bevezetésével úgy biztosítunk hozzáférést a közösségi közlekedéshez, hogy annak 

igénybevételével összességében az utasaink kedvezőbben járnak, és a bevételeink sem csökkennek. 

A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (a továbbiakban: Szsztv.) 4. § (4) d) alpontja 

értelmében a Fővárosban a Fővárosi Önkormányzat kötelező feladata: a helyi közlekedés díjainak szerződés 

keretében történő megállapítása, továbbá az Szsztv. 31. § (1) bekezdése szerint a személyszállítási 

közszolgáltatások díjai, a pótdíjak és a díjalkalmazási feltételek, továbbá ezek megsértése esetén 

érvényesíthető jogkövetkezmények közszolgáltatási szerződésben, ….. kerülnek meghatározásra. Mindezek 

alapján a budapesti közösségi közlekedési díjakat Budapest Főváros Közgyűlése állapítja meg a BKK 

Budapesti Közlekedési Központ Zrt.-vel (a továbbiakban: BKK Zrt.) kötött - 2016. április 01. napjától hatályos, 

ezideig 8 alkalommal módosított - feladatellátási keretszerződésben (a továbbiakban: Keretmegállapodás). 

Fentiekre tekintettel a két új jegytípus bevezetése érdekében szükséges a Keretmegállapodás 1. számú 

mellékletét képező Díjbevétellel kapcsolatos rendelkezések (a továbbiakban: Díjmelléklet) módosítása. 

A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Tv.) 

147. § (2) bekezdése alapján új díj megállapítására és meglevő díj új kötelezetti körre való kiterjesztésére a 

helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaságnak 2022. június 30-ig 

nincs lehetősége. Az előterjesztés szerinti új jegytípusok bevezetése ugyanakkor nem ütközik ebbe a 

tilalomba, mivel a közösségi közlekedés igénybevételének eddig is volt díja, így az előterjesztés nem „új” díjat 

vezet be, illetve a kötelezetti kört sem terjeszti ki. A Tv. 147. § (1) bekezdése szerinti díjemelési tilalmat pedig 

azért nem sérti az új jegytípusok bevezetése, mivel az utas számára az eddigi jegytípusok igénybevételének 

lehetősége változatlan díj mellett megmarad, így az utas szabadon dönthet arról, hogy az eddigi jegytípusokkal 

az eddigi díj megfizetése mellett veszi igénybe a közösségi közlekedési szolgáltatást, vagy él az új jegytípusok 

nyújtotta választékbővülés lehetőségével. Az ezzel ellentétes jogértelmezés az utasok számára lenne 

hátrányos, mivel megfosztaná őket attól, hogy ugyanazt a szolgáltatást az időalapú jeggyel olcsóbban vehesse 

igénybe, ami pedig nyilvánvalóan ellentétes lenne az Alaptörvény 28. cikke szerinti, teleologikus jogértelmezés 

követelményével is. 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest közlekedésszervezési feladatainak ellátásáról szóló 20/2012. (III. 14.) 

önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Kijelölő rendelet) 7. § 5 a) pontjának 2021. szeptember 2. napjával 

történő hatályba lépésével vezette be a 14 éven aluliak díjmentes közösségi közlekedését. A Kijelölő rendelet 
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módosításával bevezetett kedvezmény igénybevételére vonatkozó részletszabályokat is szükséges a 

Díjmellékletben szerepeltetni.  

A Keretmegállapodás 9. számú (a Díjmelléklet) módosításának tervezetét az előterjesztés 1. számú melléklete 

tartalmazza. 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Fővárosi Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Határozati  javaslat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság közötti Feladat-ellátásról és közszolgáltatásról szóló keretmegállapodás 9. számú 

módosításának megkötését az előterjesztés 1.számú melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a keretmegállapodás 9. számú módosítását Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a TVI állásfoglalásának kézhezvételét követő 10 napon belül 

felelős:  Főpolgármester 

 

Határozathozatal módja: 

A döntés egyszerű szavazattöbbséget igényel. 

 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

Karácsony Gergely 

Főpolgármester 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 

 

mellékletek: 

1. Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti Feladat-

ellátásról és közszolgáltatásról szóló keretmegállapodás 9. számú módosítása 

1.1. a Keretmegállapodás „DÍJBEVÉTELLEL KAPCSOLATOS RENDELKEZÉSEK, Menetdíjak, pótdíjak és díjalkalmazási 
feltételek” című melléklete a módosításokkal egységes szerkezetben 
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A Fővárosi Közgyűlési előterjesztés 1. sz. melléklete 
 

FELADAT-ELLÁTÁSRÓL ÉS KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 
KERETMEGÁLLAPODÁS 

 
9. SZ. MÓDOSÍTÁSA 

 

Jelen szerződésmódosítás (a továbbiakban: a „Módosítás”) alulírott helyen és napon jött létre: 
 

egyrészről: BUDAPEST FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA (1052 Budapest, 
Városház utca 9-11.; képviseletében eljár: Karácsony Gergely, 
főpolgármester, a továbbiakban: „Önkormányzat”) 
 

másrészről: BKK BUDAPESTI KÖZLEKEDÉSI KÖZPONT ZÁRTKÖRŰEN 
MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG (Cg.01-10-046840, székhelye: 1075 
Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21., adószám: 23028966-4-44, Áfa 
csoportazonosító: 17781372-5-44, képviseletében eljár: Dr. Walter Katalin 
Irén, vezérigazgató; a továbbiakban: „BKK”) 
 

(a továbbiakban együttesen a „Felek”, külön-külön mindegyikük egy „Fél”) között, az alábbi  
feltételekkel. 

A Felek megállapítják, hogy közöttük 2016. április 1. napján feladat-ellátásról és közszolgáltatásról 
szóló keretmegállapodás (a továbbiakban: „Keretmegállapodás”) jött létre, mely az aláírás napján 
lépett hatályba, és melyet a Felek eddig hét alkalommal módosítottak. 

 

1. ELŐZMÉNYEK, A KERETMEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSÁNAK INDOKAI 
 

 
1.1. A Keretmegállapodás 1. számú „DÍJBEVÉTELLEL KAPCSOLATOS RENDELKEZÉSEK, 

Menetdíjak, pótdíjak és díjalkalmazási feltételek” című melléklete (a továbbiakban: 
Díjmelléklet) kerül módosításra a 30 és 90 perces mobiljegy bevezetésével, valamint a 14 éven 
aluli diákok önkormányzati rendelettel bevezetett díjmentes utazási lehetőségének 
rögzítésével. A Díjmellékletben az új szövegrészek félkövér, aláhúzott betűtípussal kerültek 
jelölésre. 
 

1.2. A fentiekben foglaltak alapján a Felek a Megállapodást közös megegyezzésel az 
alábbiak szerint módosítják. 

 
 

2. A KERETMEGÁLLAPODÁS 9. SZ. MÓDOSÍTÁSA MÓDOSÍTÁSA 
 

A Keretmegállapodás 1. sz. melléklete helyébe jelen Módosítás 1. sz. melléklete lép. 
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3. A MÓDOSÍTÁS HATÁLYBALÉPÉSE 

Felek rögzítik, hogy jelen Módosítás 2022. március 1. napján lép hatályba. 

 

4. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

Felek kijelentik, hogy a Keretmegállapodás jelen Módosítással nem érintett rendelkezései változatlan 
tartalommal hatályban maradnak. 

Jelen Módosítást mindkét Fél elolvasta, megértette, és mint akaratával teljes mértékben megegyezőt 
nyolc (8) eredeti példányban jóváhagyólag írta alá. 

Melléklet:  

1. sz. melléklet: a „DÍJBEVÉTELLEL KAPCSOLATOS RENDELKEZÉSEK, Menetdíjak, 
pótdíjak és díjalkalmazási feltételek” című melléklet a módosításokkal egységes szerkezetben 
 

Kelt: Budapest, 2022. ……..…. 

 

A BKK Zrt. részéről: 

 

Kelt: Budapest, 2022. ……..…. 

 

Az Önkormányzat részéről: 

 

____________________ 
Dr. Walter Katalin Irén 

Vezérigazgató 

____________________ 
a főpolgármester hatáskörében eljárva 

Balogh Samu 
főpolgármesteri iroda vezetője  

 
 
 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 
 
 

____________________ 
Antal Ilona 

főosztályvezető 
Pénzügyi, Számviteli és 

Vagyonnyilvántartási Főosztály 
 
 

Budapest, 2022. …………………… 
 

 

Dr. Krompaszky 
Adrienn

Digitálisan aláírta:  Dr. Krompaszky 
Adrienn 
Dátum: 2022.01.13 15:25:56 +01'00'
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1. SZ. MELLÉKLET 

DÍJBEVÉTELLEL KAPCSOLATOS RENDELKEZÉSEK  

Menetdíjak, pótdíjak és díjalkalmazási feltételek  

A Kijelölő Rendelet és az Agglomerációs Együttműködési Megállapodások alapján 

I. 

Általános rendelkezések 

 

1. Jegyek és bérletek 

Az arcképes igazolványhoz kötött jegyek és bérletek a BKK Üzletszabályzatában 
meghatározott igazolványokkal használhatók. 

1.1. A különböző éves bérletek a tetszőleges kezdőnappal váltható kedvezményes éves 
bérlet kivételével a vásárlástól, de legkorábban a bérleten feltüntetett tárgyév első 
napjától a tárgyévet követő első hónap 6-án 02 óráig érvényesek. Használatuk 
igazolványhoz kötött, kivéve az arckép nélküli, évre szóló bérleteket. 

a. Az arcképes igazolványhoz kötött éves bérletek kétféle kivitelben kerülnek 
forgalomba, melyek között az utas választhat: 

 a tetszőleges kezdőnappal váltható kedvezményes, egy évre (az adott 
év adott hónap adott napjának [kezdőnapnak] 0 órájától a következő 
év adott hónapnak a kezdőnappal megegyező napjának 02 órájáig) 
érvényes (például a hónap 10-étől váltott bérlet a következő év 
ugyanazon hónap 10-én 02 óráig érvényes) bérlet formájában. Szökőév 
esetén a február utolsó napjától váltott bérlet a következő év 
februárjának utolsó napján 02 óráig érvényes (akár a kezdő, akár a 
befejező nap van szökőévben), vagy 

 valamennyi arcképes éves bérlet esetében egy naptári évre szóló, a 
tárgyév első napjától a következő év január 6-án 02 óráig érvényes 
bérlet formájában. 

b. Az arckép nélküli, évre szóló bérletek felmutatóra szólnak és átruházhatók, a 
tárgyév első napjától a következő év január 6-án 02 óráig érvényesek. Ezeket a 
bérleteket csak állami vagy önkormányzati költségvetési szervek, ezen 
költségvetési szervek kizárólagos vagy többségi tulajdonában lévő gazdasági 
társaságok, valamint kizárólagos vagy többségi állami, illetve önkormányzati 
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tulajdonban lévő gazdasági társaságok vásárolhatják. A vásárlás előzetes írásos 
megrendelés alapján történhet, amelyben a megrendelőnek az e melléklet 
szerinti vásárlási jogosultságáról nyilatkoznia kell. 

1.2. A szemeszterre szóló Budapest-bérlet a tanév 1. illetve 2. félévére váltható. Az első 
félévre vásárolt bérlet szeptember 1-jétől a következő év február 1-jén 02 óráig, a 
második félévre vásárolt bérlet február 1-jétől július 1-jén 02 óráig érvényes.  

1.3. A negyedéves bérletek tetszőleges kezdőnappal válthatóak, érvénytartamuk 100 nap, a 
jelölt kezdőnapon 0 órától a jelölt lejárati napot követő nap 02 óráig.  

1.4. A havi bérletek tetszőleges kezdőnappal válthatóak, érvénytartamuk egy hónap, az adott 
hónap adott napjának (kezdőnapnak) 0 órájától a következő hónapnak a kezdőnappal 
megegyező napjának 02 órájáig érvényesek. (Például a hónap 10-étől váltott bérlet a 
következő hónap 10-én 02 óráig érvényes, a február 1-jétől váltott március 1-jén 02 
óráig, a március 31-étől váltott május 1-jén 02 óráig érvényes és így tovább). 

a) Az arcképes igazolványhoz kötött bérletek az 1.1. pontban meghatározott 
igazolványokkal használhatók. 

b) A közfoglalkoztatottak számára váltható bérletet kizárólag a Fővárosi 
Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság vásárolhatja. A bérlet a Fővárosi 
Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság által a közfoglalkoztatottak számára 
kiállított arcképes igazolvány egyidejű felmutatásával érvényes. 

1.5. A kiegészítő heti bérlet az 1.3. és 1.4. a) pontban szereplő Budapest-bérletek teljes árú 
változataihoz váltható, a vásárlás azok érvényességi idején belül történhet. Vásárlásához 
a negyedéves vagy havi bérletszelvényt a BKK kijelölt értékesítési helyein le kell adni. 
A kiegészítő heti bérlet érvényessége a vásárlás időpontjában kezdődik és a leadott 
bérletszelvényen jelölt lejárati napot követő nyolcadik nap 02 óráig tart. A 
társszolgáltatók által a saját rendszerükben kiadott bérletekhez nem váltható. 

1.6. A félhavi (15 napos) bérlet a feltüntetett nap 0 órától az azt követő tizenötödik nap 02 
óráig érvényes. 

1.7. A hetijegy a feltüntetett nap 0 órától az azt követő hetedik nap 02 óráig érvényes. Át 
nem ruházható. 

1.8. A 72 órás jegy a vásárlásakor a vevő kérésének megfelelően feltüntetett kezdő 
időponttól (hónap, nap, óra, perc) számított 72 órán át (azaz az érvényesség kezdetét 
követő 3. napnak az érvényesség kezdeteként megjelölt időpontjáig) érvényes. 

1.9. A 24 órás jegy a vásárlásakor a vevő kérésének megfelelően feltüntetett kezdő 
időponttól (hónap, nap, óra, perc) számított 24 órán át (azaz az érvényesség kezdetét 
követő napnak az érvényesség kezdeteként megjelölt időpontjáig) érvényes.  
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1.10. A csoportos 24 órás jegy a vásárlásakor a vevő kérésének megfelelően 
feltüntetett kezdő időponttól (hónap, nap, óra, perc) számított 24 órán át (azaz az 
érvényesség kezdetét követő napnak az érvényesség kezdeteként megjelölt időpontjáig) 
érvényes. A csoportos 24 órás jegyet legfeljebb 5 fő együtt, egy járműben 
(szerelvénynél egy kocsiban) történő utazásnál veheti igénybe. 

1.11. Az 5/30 napijegy 5 darab 24 órás jegyből áll. Az 5/30 BKK napijegy tetszőleges 
kezdőnappal váltható, érvénytartama 30 nap. A 24 órás jegy a rajta az utas által 
feltüntetett kezdő időponttól (hónap, nap, óra, perc) számított 24 órán át (azaz az 
érvényesség kezdetét követő napnak az érvényesség kezdeteként megjelölt időpontjáig) 
érvényes. Egy szelvényen egyszerre csak egy kezdő dátum és időpont szerepelhet! A 
24 órás jegy érvényességét az utazás megkezdése előtt kell feltüntetni a szelvényen. Az 
5/30 BKK napijegy szelvényei nem választhatók szét. 

Az egyes 24 órás jegyeket az 5/30 BKK napijegyen feltüntetett 30 nap alatt lehet 
felhasználni úgy, hogy az elsőnek felhasznált jegy kezdő időpontja nem lehet korábbi, 
mint az 5/30 BKK napijegy kezdőnapján 0 óra, az utolsónak felhasznált jegy kezdő 
időpontja pedig az 5/30 BKK napijegy lejárati időpontjánál korábbi kell legyen. Az 
utolsó szelvény az érvényességi ideje végéig a 30 napos korláton túl is felhasználható. 
Egy tömböt egyszerre csak egy személy használhat. 

1.12. A kedvezményes csoportos tanulójegy a feltüntetett kezdő időponttól (hónap, 
nap, óra, perc) számított 24 órán át érvényes. A kedvezményes csoportos tanulójegyet 
magyarországi székhelyű iskola rendelheti meg két példányban kitöltve a 
megrendelőlapot. Amennyiben az iskola megnevezéséből nem derül ki, hogy az 
tanintézmény, a fenntartó vagy a finanszírozó igazolása is szükséges a megrendeléshez. 
A jegyet a megrendelő legalább 10, legfeljebb 40 fő általános, vagy középiskolás 
tanulója (illetve az iskolánál vendégségben lévő, akár külföldi tanulók) és legfeljebb 2 
fő kísérő egy járműben (szerelvény esetén egy kocsiban) együtt utazva a BKK 
Üzletszabályzatában meghatározott igazolványokkal használhatja.  

1.12a. A 30 perces jegy és a 90 perces jegy az első kezeléstől számított 30 illetve 90 
percig érvényes. A jegyet minden felszálláskor kezelni kell, kivéve a metróvonalak 
közötti átszállást. A jegy használata során az utazás megszakítható, valamint 
érvényességi ideje alatt korlátlan számú felszállásra jogosít.  

1.13. Az 1.8.-1.12. és 1.12a. pontokban szereplő jegyfajták esetében az érvényességi időn 
belül megkezdett utazás az éppen igénybe vett járművön akkor is befejezhető, ha a jegy 
közben lejár. 

1.14. A kerékpárbérletnek az 1.4. pontban leírt érvényességi idő szerinti havi változata van. 
Kerékpár szállítására csak az arra kijelölt járműveken, a közigazgatási határtól 
függetlenül az adott járatok teljes vonalhosszán érvényes. 
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A kerékpárbérlet a Budapesten belül érvényes bérletekhez, környéki és HÉV 
bérletekhez, mindezek teljes árú és kedvezményes változataihoz egyaránt tetszőleges 
kezdőnappal váltható. A kerékpárbérlet a kerékpár szállítására kijelölt vonalak teljes 
hosszára érvényes. Vásárláskor kerül feltüntetésre az utas bérletéhez használt 
igazolvány sorszáma (diákigazolvány használata esetén választhatóan az oktatási 
azonosító szám) és a kerékpárbérlet érvényességi ideje. A kerékpárbérlet csak a 
meghatározott bérletekkel együtt felmutatva használható, a két bérletfajta 
tulajdonosának azonosnak kell lennie. A meghatározott bérletekhez azok vásárlásától 
függetlenül, utólag is megvásárolható a kerékpárbérlet. Ha azonban a kerékpárbérlet 
mellett használt bérlet érvényessége lejár, a kerékpárbérlet jogszerű használatához új 
bérletet kell vásárolni.  

Nem vásárolható kerékpárbérlet a nosztalgia bérlethez és a havi kutyabérlethez. 

1.15. A díjmentes utazásra jogosultak számára a kerékpárbérletet a díjmentes utazásra 
jogosító igazolvány, igazolás, egyéb okmány számának feltüntetésével kell kiadni. Az 
így kiadott kerékpárbérlet csak a rajta feltüntetett sorszámú okmánnyal együtt érvényes 
egy hónapig a havi bérleteknél az 1.4. pontban leírt módon. 

1.16. Az 1.1. a) pontban szereplő, tetszőleges kezdőnappal megvásárolható kedvezményes 
éves bérlet, az 1.2.-1.4., 1.6.-1.10., 1.12. valamint az 1.14.-1.15. pontokban szereplő 
bérlet- és jegyfajták – eltérő rendelkezés hiányában – elővételben is megválthatók, az 
érvényesség vásárláskor kerül feltüntetésre. Az 1.11. pontban szereplő 5/30 napijegy 
felhasználhatóságának időszaka vásárláskor kerül feltüntetésre, az egyes 
jegyszelvények érvényességének kezdő időpontját az utas jelöli a jegyen. Ezen jegy- és 
bérletfajták közül azokat, amelyek érvényességi ideje részben vagy egészben a kiadásuk 
évét követő időszakra esik, elővételben csak az érvényesség kezdőnapja előtt legfeljebb 
30 nappal lehet értékesíteni, de a jelen mellékletben szereplő árak alkalmazása esetén a 
legkésőbbi kezdődátum a kiadás évében december 31-e lehet. A jegyek és bérletek 
visszamenőleges kezdőnappal nem adhatók ki. 

1.17. A vonaljegy érvényes egy utazásra, átszállás, útmegszakítás és visszafelé utazás nélkül, 
a kezeléstől számított legfeljebb 80 percig, éjszakai járatokon legfeljebb 120 percig, a 
következő kivételektől eltekintve: 

A vonaljegy az érvényesség időtartama alatt a metróvonalak között átszállásra is jogosít, 
azonban az útmegszakítás és a visszafelé utazás nem megengedett. 

A helyszínen váltott vonaljegy érvényessége azonos a vonaljegynél feltüntetettekkel. 
Váltható a járművön (ahol erre lehetőség van), vagy az utazási jogosultságot ellenőrző 
személyzettől.  

1.18. Az átszállójegy érvényes egy utazásra, egy átszállással, az utazás kezdőpontjától, 
illetve az átszállás helyétől távolodó irányban. Az átszálláson kívül útmegszakításra 
nem jogosít. A jegyet minden felszálláskor kezelni kell, kivéve a metróvonalak közötti 
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átszállást. Az első kezeléstől számított legfeljebb 100 percig (éjszakai járaton történt 
kezelésnél 120 percig), ezen belül a második kezeléstől számítva legfeljebb 80 percig 
jogosít utazásra. Ha a második kezelés az éjszakai járatra való felszálláskor bélyegzős 
készülékkel történt, az érvényesség a második kezelés időpontjától számított legfeljebb 
120 percig tart, függetlenül az első kezeléstől. A metróhálózatban az érvényesség 
minden esetben a belépés időpontjától számított legfeljebb 80 percig tart, még akkor is, 
ha ez az első kezeléstől számított 100 (vagy éjszakai járatról történő átszállásnál a 120) 
percet meghaladja. A második kezelés időpontja azonban egyik esetben sem lehet 
későbbi, mint az első kezeléstől számított 100, vagy ha az éjszakai járaton történt, 120 
perc. A sorszámozása alapján összefüggésbe hozott 2 db jegyszelvényből álló, hőpapírra 
nyomtatott átszállójegy csak a két jegyszelvény együttes felmutatása esetén érvényes. 

1.19. A metrószakaszjegy érvényes a metrón a vonalak közötti átszállással együtt egy 
utazásra, útmegszakítás és visszafelé utazás nélkül az utazás kezdőpontjától távolodó 
irányban összesen legfeljebb 3 megálló távolságra, a kezeléstől számított legfeljebb 30 
percig. 

1.20. A nyomdában készült gyűjtőjegyek 10 db vonaljegyet tartalmaznak. Érvényességük 
azonos a vonaljegynél feltüntetettekkel. A jegytömb vásárlás után szétbontható, a 
jegyek önmagukban is használhatók, a borító megőrzése nem kötelező. A gyűjtőjegyek 
jegydarabonkénti árusítása tilos. A gyűjtőjegy érvényes az éjszakai járatokra is a 
vonaljegynél megadott feltételekkel. 

A hőpapírra nyomtatott gyűjtőjegy a sorszámozása alapján összefüggésbe hozott 10 db 
jegyszelvényből álló jegyként kerül kiszolgáltatásra, jegydarabonkénti árusítása tilos. A 
jegyszelvények érvényessége azonos a vonaljegynél feltüntetettekkel, és önmagukban 
is használhatók. 

1.21. A hajó vonaljegyek érvényesek egy utazásra, átszállás, útmegszakítás és visszafelé 
utazás nélkül a hajó vonal- és átkelőjáratokon. A gyermekeknek szóló hajó vonaljegy 
az általános iskolai tanulmányok megkezdésétől a 15. életév betöltését megelőző napig) 
használhatják. 

1.22. A repülőtéri vonaljegy a Budapest Liszt Ferenc nemzetközi repülőtérről közvetlenül 
Budapest belvárosába közlekedő autóbuszjáraton (a továbbiakban: repülőtéri 
autóbuszjárat) érvényes egy utazásra útmegszakítás és visszafelé utazás nélkül. 

1.23. A révátkelésnél használt jegyek érvényesek egy utazásra, a következő változatokban: 

a. a teljes árú rév személyjegy, 

b. a tanuló rév személyjegy (a gyermekek az általános iskolai tanulmányok 
megkezdésétől 15. életévük betöltéséig használhatják), 
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c. a nyugdíjas rév személyjegy (az ellátottak utazási utalványával rendelkezők 
válthatják), 

d. a rév személygépkocsi jegy (vezető nélkül), 

e. rév tehergépkocsi jegy (3,5 t-ig, vezető nélkül), 

f. rév tehergépkocsi jegy (3,5 t fölött, vezető nélkül), 

g. rév kerékpár jegy (személy nélkül), 

h. rév motorkerékpár jegy (személy nélkül). 

1.24. A nosztalgia vonaljegyek érvényesek egy utazásra, átszállás, útmegszakítás és 
visszafelé utazás nélkül a nosztalgia járatokon. A gyermekeknek szóló nosztalgia 
vonaljegy az általános iskolai tanulmányok megkezdésétől a 15. életév betöltését 
megelőző napig használható. 

1.25. A nosztalgia napijegyek érvényesek korlátlan számú utazásra a nosztalgia járatokon 
Budapest közigazgatási határán belül a jegyen jelölt napon 0 és 24 óra között. A 
gyermekeknek szóló nosztalgia napijegy az általános iskolai tanulmányok 
megkezdésétől a 15. életév betöltését megelőző napig használható. 

1.26. A nosztalgia bérlet érvényes korlátlan számú utazásra a nosztalgia járatokon (a 
városjáró illetve fotós járatokon is) a bérleten jelölt naptári évben a vásárlástól, de 
legkorábban a bérleten feltüntetett tárgyév első napjától a tárgyévet követő első hónap 
6-án 02 óráig. Át nem ruházható. 

1.27. A közösségi közlekedés járművein utazást megkezdeni vagy a közigazgatási határt 
Budapest felé átlépni csak az arra jogosító, érvényes jeggyel, bérlettel vagy egyéb, a 
szolgáltatás igénybevételére jogosító okmánnyal lehet. Ez alól kivételnek számítanak a 
díjmentes járatok, amennyiben a bevételkiesés kompenzálására a BKK megállapodást 
kötött. 

Azokon az állomásain és megállókban, ahol peronzárvonal van, az utazás 
megkezdésének illetve befejezésének a peronzárvonal átlépése minősül. 

1.28. Az 1.12a. és 1.17.-1.22. pontokban felsorolt jegyeket azokon az állomásokon és 
megállóhelyeken, ahol a peronzárvonal van, annak átlépése előtt, a többi közlekedési 
eszközön a felszállás után kell érvényesíteni. Vonal-, gyűjtő-, helyszínen váltott  
vonal-, átszálló- vagy metrószakaszjeggyel történő utazás esetén a metróvonalak közötti 
átszállásnál nem kell új jegyet érvényesíteni. A különböző vonal- és átszállójegyeket a 
személyzet is kezelheti. 

1.29. Különféle rendezvények (pl. kiállítás, vásár, sportesemény, konferencia, kongresszus, 
stb.) belépőjegyeihez (részvételi kártyáihoz, kitűzőihez, stb.) rendezvényhez 
kapcsolódó jegy vásárolható. A rendezvényhez kapcsolódó jegyet az utasok a 
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belépőjeggyel együtt vásárolhatják meg az adott rendezvényeket szervezőktől, illetve a 
jegyirodáktól.  

1.30. A rendezvényhez kapcsolódó jegyek naptári napokra válthatók, 1-től 14 napig terjedő 
időtartamra érvényesek, naponta 0 órától 24 óráig. Az érvényesség napjainak egymást 
követő, összefüggő időszakot kell lefedniük. 

1.31. A rendezvényhez kapcsolódó jegyeknek az adott rendezvény belépőjegyén kell 
szerepelni. A belépőjegynek tartalmaznia kell a rendezvény kezdő és befejező dátumát, 
illetve időpontját. Az utasok az adott rendezvényre érvényes és a rendezvényhez 
kapcsolódó jeggyel ellátott belépőjegy felmutatásával vehetik igénybe a 
személyszállítási közszolgáltatásokat, ide értve az Agglomerációs Együttműködési 
Megállapodásokban szereplő vonalakat is. 

1.32. A rendezvényhez kapcsolódó jegy szervezők, jegyirodák, stb. részére történő 
értékesítése csak legalább 50 db rendezvényhez kapcsolódó jegy egyidejű megrendelése 
esetén lehetséges. 

1.33. Más közlekedési vagy közlekedési szolgáltatást közvetítő cégek helyközi vagy 
nemzetközi jegyeihez kombijegy vásárolható. A kombijegyet az utasok a másik 
közlekedési vagy szolgáltató cég menetjegyével vagy részvételi jegyével együtt 
vásárolhatják meg az adott cégtől illetve a jegyirodáktól és csak abban az esetben, ha a 
helyközi jegynél a célállomás Budapest. 

1.34. A kombijegyek naptári napokra válthatók, 1-től 14 napig terjedő időtartamra 
érvényesek, naponta 0 órától 24 óráig. Az érvényesség napjainak egymást követő, 
összefüggő időszakot kell lefedniük. 

1.35. A kombijegyeknek az adott cég vagy jegyiroda által kiállított jegyen kell szerepelni. A 
jegynek tartalmaznia kell az érvényesség kezdő és befejező dátumát. Az utasok az adott 
kombijeggyel ellátott jegy felmutatásával vehetik igénybe a személyszállítási 
közszolgáltatásokat, ide értve az Agglomerációs Együttműködési Megállapodásokban 
szereplő vonalakat is. 

1.36. A kombijegy cégek, jegyirodák, stb. részére történő értékesítése csak legalább 50 db 
kombijegy egyidejű megrendelése esetén lehetséges. 

 

2. Kutyaszállítás 

2.1. A kutyaszállítás díja a kutya méretétől függetlenül a hajójáratokon, illetve a 
révátkelésnél a függelék B) táblázatában szereplő hajó vonaljegy illetve teljes árú rév 
személyjegy, a repülőtéri autóbuszjáraton a függelék J) táblázatában szereplő 
repülőtéri vonaljegy, más járaton azonos az adott távolságra érvényes teljes árú 
menetdíjjal – de legfeljebb a vonaljegy árával –, az elővárosi vasút (HÉV) vonalain az 



 8 

1.17., 1.18. és 1.20. pontokban szereplő jegyfajták a vonal teljes hosszára érvényesek. 
Díjmentes a kutya szállítása, ha az a kézipoggyász megengedett méretét meg nem 
haladó, állatok utaztatására alkalmas eszközben történik a 4.1. pontnak megfelelően. 

2.2. A kutya számára 30 és 90 perces jegy, továbbá 24, 72 órás, és hetijegy (az azonosító 
helyén „EB” felirattal) és 5/30 napijegy is váltható. 

2.3. A kutya számára kutyabérlet váltható. A bérlet igazolvány nélkül érvényes egy kutya 
szállításához előírt egyéb szabályok betartásával egy hónapig, a havi bérleteknél az 1.4. 
pontban leírt módon. 

2.4. A jogszabályban meghatározott segítő kutya és a rendőrségi kutya szállítása díjtalan. 

 

3. Bérletigazolvány 

3.1. A bérletigazolványok kiállításának kezelési díját a függelék L) táblázata tartalmazza. 

3.2. A bérletre a BKK Üzletszabályzatában meghatározott igazolványok sorszámát az 
értékesítéskor kell rögzíteni. A hibás, tévesen megadott sorszámot a papír alapon 
kiadott szelvényen javítani nem szabad, a bérletszelvényt a BKK Üzletszabályzatában 
kijelölt helyen és módon a függelék L) táblázata szerint megállapított kezelési díj 
ellenében ki kell cseréltetni. 

3.3. A bérletek, a 24 órás, a 72 órás, a heti-, az 5/30 napijegy, a csoportos 24 órás jegyek, a 
kedvezményes csoportos tanulójegy és a nosztalgia napijegyek csak érvényességük 
kezdete előtt válthatók vissza a BKK Üzletszabályzatában kijelölt helyen és módon, 
papír alapon kiadott szelvények esetében a függelék L) táblázata szerint megállapított 
kezelési díj ellenében. Az elrontott vagy megrongálódott bérletszelvény kicserélésének 
díjait és feltételeit a 3.2. pont határozza meg. 

3.4. A havi árral rendelkező, évre szóló bérlet évközben is megvásárolható és visszaváltható. 
Az érvényesség kezdő hónapja vásárláskor kerül feltüntetésre. A már megkezdett 
hónapra eső havi árat ki kell fizetni, visszaváltás esetén csak a meg nem kezdett hónapra 
eső árat kell visszatéríteni, papír alapon kiadott szelvények esetében a függelék L) 
táblázata szerint megállapított kezelési díj levonása mellett.  

3.5. A kedvezményes éves, az éves összvonalas Budapest-bérlet és az álláskeresőknek 
szóló havi bérlet az érvényesség kezdete előtt sem váltható vissza. 

3.6. Az utazásra fel nem használt vonaljegy típusú jegyek, továbbá a 30 és 90 perces jegy 
a BKK Üzletszabályzatában meghatározott feltételekkel – papír alapon kiadott jegyek 
esetében a függelék L) táblázata szerint megállapított kezelési díj ellenében – válthatók 
vissza. A rendezvényhez kapcsolódó jegyek valamint a kombijegyek nem 
visszaválthatóak. 
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3.7. Az elveszett, eltulajdonított vagy megsemmisült jegyeket és bérleteket a BKK nem 
pótolja. 

3.8. A vásárlás időpontjához képest visszamenőleges utazási jogosultság nem szerezhető. 

 

4. Poggyászszállítás 

4.1. Minden utas a BKK Üzletszabályzatában meghatározott feltételekkel szállíthat 
kézipoggyászt (tárgyat) díjtalanul. 

4.2. A hév vonalain a BKK Üzletszabályzatában meghatározott túlméretes tárgy (csomag) 
díjfizetés ellenében a BKK Üzletszabályzatában meghatározott feltételekkel szállítható. 
A díj mértéke a távolság alapján számított teljes árú menetdíjjal azonos (ami a 
közigazgatási határon belül vonaljegy, vagy gyűjtőjegy). 

Kerékpár csak díjfizetés ellenében csak az arra kijelölt járműveken szállítható. A 
kerékpár szállításáért a hajójáratokon a függelék B) táblázatában szereplő hajó 
vonaljegyet, a révátkelésnél a függelék B) táblázatában szereplő rév kerékpár jegyet, 
más járaton egy vonaljegyet vagy egy gyűjtőjegyet kell kezelni, amelyek a HÉV 
esetében a HÉV Együttműködési Megállapodás értelmében az adott vonal teljes 
hosszára érvényesek. 

A BKK Üzletszabályzatában meghatározott kisméretű kerékpár díjmentesen szállítható 
valamennyi járművön. 

4.3. Kerékpárbérlet vásárolható az 1.14.-1.15. pontok szerint az ott meghatározott 
bérletekhez, illetve díjmentes utazásra jogosító okmányhoz az ott leírt módon és 
feltételekkel, használata a megfelelő bérlettel vagy okmánnyal együtt lehetséges. 

4.4. Amennyiben az utas a közigazgatási határ átlépésével járó utazás során csak az egyik 
fajta – a közigazgatási határon belül vagy azon kívül érvényes – bérlettel és 
kerékpárbérlettel rendelkezik, csak saját maga számára kell megfelelő jeggyel 
rendelkeznie, vagy jegyet váltania. 

 

5. Pótdíjazás 

5.1. A BKK jogosult a viteldíj lerovását és az utazási feltételek – amelyeket a társaság 
köteles közzétenni – betartását ellenőrizni. 

5.2. A függelék K) táblázata szerinti pótdíjat köteles fizetni az, aki a BKK 
Üzletszabályzatában rögzítettek szerint 

– utazási jogosultságát az ellenőrzés során megfelelően igazolni nem tudja, 
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– az utazási feltételeket nem tartja be. 

5.3. A pótdíj helyszíni kiegyenlítése esetén annak összege a függelék K) táblázata szerinti. 
Helyszíni kiegyenlítésnek tekintendő a pótdíj jegyellenőrnél történő megfizetése, 
továbbá a pótdíjazást követő 2 munkanapon belül, a társaság által kijelölt helyen 
és/vagy módon történő megfizetés. 

5.4. Amennyiben az utas a pótdíjat a helyszínen nem rendezi, a jegyellenőr pótdíjfolyamati 
eljárást kezdeményez. Az e mellékletben meghatározott pótdíj összegéről csekket ad át, 
amelynek átvételét, illetve a személyi adatai közlésének elismerését az utas aláírásával 
igazolja. Az utas részéről az aláírás megtagadása nem mentesít a pótdíjazás 
következményei alól. 

5.5. A függelék K) táblázata szerint megállapított késedelmi díjat és eljárási díjat köteles 
fizetni – az 5.2. pontban meghatározott alappótdíjon felül –, aki tartozását 30 napon 
belül nem egyenlíti ki. 

5.6. Amennyiben az utas olyan arcképes bérlettel vagy kerékpárbérlettel rendelkezik, 
amelyik bérlet a pótdíjazás napján és időpontjában érvényes, de azt a jegyellenőrzésnél 
felmutatni nem tudta, úgy a pótdíjazástól számított 5 munkanapon belül a társaság által 
kijelölt helyen a bérlet bemutatása esetén a pótdíjfolyamat a függelék K) táblázata 
szerint megállapított összegű eljárási díj ellenében megszűnik. Negyedéves bérlet 
leadásával váltott kiegészítő heti bérlet bemutatásakor a negyedéves bérletekre 
vonatkozó eljárási díjat kell alkalmazni, ha a pótdíjazás ennek érvényességi ideje alatt 
történt. Nem fogadható el bérletbemutatásra olyan bérlet, amelynek érvényessége ugyan 
a pótdíjazás napján vagy azt megelőzően kezdődik, de az értékesítés időpontja a 
pótdíjazás időpontjánál későbbi. Azon bérletbemutatási eljárásokban, amelyekben az 
utas azért nem tudja utólag bemutatni a pótdíjazás időpontjában érvényes bérletét, mert 
azt a bérletet a kiegészítő heti bérletnek a pótdíjazást követő vásárlásakor leadta, a 
kiegészítő heti bérlet elfogadható a pótdíjazás időpontjában érvényes bérlet helyett, 
amennyiben a bérletbemutatás egyéb feltételei fennállnak. A bérletbemutatás 
lehetőségével naptári évenként legfeljebb két alkalommal élhet az utas. A 
kedvezményes éves és az éves összvonalas Budapest-bérletek tulajdonosaira az évi 
kétszeri korlátozás nem vonatkozik. Kutyabérlet esetében bérletbemutatásra nincs 
lehetőség. 

5.7. Amennyiben az utas a vonatkozó kormányrendelet alapján ingyenes utazásra jogosult, 
de jegyellenőrzéskor azt nem tudja igazolni, a pótdíjazástól számított 5 munkanapon 
belül a társaság által kijelölt helyen a jogosultságot igazoló iratok bemutatása esetén a 
pótdíjfolyamat a függelék szerint K) táblázat szerint a havi bérletekre megállapított 
eljárási díj ellenében megszűnik. Naptári évenként az első két alkalommal az eljárási díj 
mértéke az éves bérleteknél alkalmazottal azonos összegre csökken. 
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5.8. A pótdíj megfizetésének elmaradása esetén a BKK jogosult a pótdíj behajtásával 
összefüggésben, az 5.5 pont szerinti eljárási díjon felül felmerülő valamennyi költségét 
adminisztrációs költség formájában az utasra áthárítani.  

5.9.  Ha az utas a pótdíj megfizetését és személyi adatainak megadását egyaránt megtagadja, 
illetve az utazási feltételekben rögzítetteket nem tartja be, a jegyellenőrjogosult az utast 
az utazásból kizárni. 

 

6. Utazási kedvezmények 

6.1. Az állam által előírt utazási kedvezmények körét a közforgalmú személyszállítási 
utazási kedvezményekről szóló kormányrendelet tartalmazza, amely az e mellékletben 
szereplő valamennyi szolgáltatásra érvényes. 

6.2. A kisgyerekeseknek szóló havi bérlet igénybevételére jogosult a lakcímet igazoló 
hatósági igazolvány szerint budapesti állandó vagy ideiglenes lakcímmel rendelkező 
személy, aki a csecsemőgondozási díj (CSED, régebbi nevén terhességi gyermekágyi 
segély, TGYÁS), gyermekgondozási díj (GYED), gyermekgondozási segély (GYES) 
vagy gyermeknevelési támogatás (GYET) folyósításában részesül. 

6.3. A kisgyerekeseknek szóló bérletre való jogosultságot a 6.2. pontban felsorolt 
juttatásokról a kifizetőhely által kiadott eredeti igazolás vagy megállapító határozat 
bemutatásával lehet igazolni, amely nem lehet 6 hónapnál régebbi. A GYES és a GYET 
ellátásokról a külön jogszabály alapján kiállított, érvényes hatósági bizonyítvány 6 
hónapnál régebbi keltezéssel is bemutatható. A BKK által kijelölt helyeken a jogosultak 
számára „kisgyerekes” bérletigazolványt állítanak ki, amelynek érvényessége hat 
hónapig, de legfeljebb a juttatás folyósításának időtartamáig, tart, budapesti 
tartózkodási hely esetén az ahhoz bejegyzett dátumot is figyelembe véve. Az igazolvány 
a lejáratkor a jogosultság fennállása vagy a jogcím megváltozása esetén 
meghosszabbítható, amelyhez a jogosultság ismételt igazolása szükséges. A 
meghosszabbított érvényesség is legfeljebb a juttatás folyósításának időtartamáig 
terjedhet.  

6.4. A „kisgyerekes” bérletigazolvány annak lejárata után, ha az azzal használt, 
kisgyerekeseknek szóló bérlet érvényességének kezdőnapja a bérletigazolvány lejárati 
dátumánál korábbi vagy legfeljebb azzal azonos, a bérlet érvényességének végéig még 
jogszerűen használható. 

6.5. A BKK – üzletpolitikájának megfelelően – az e mellékletben meghatározott díjakból  

a) kedvezményt nyújthat, amennyiben a kedvezmény miatt várható kereslet-
növekedés összességében bevételi többletet eredményezhet, vagy 
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b) mennyiségi kedvezményt adhat, amennyiben az értékesítés költségeinek 
csökkenése meghaladja a mennyiségi kedvezményből származó bevételkiesést, 
vagy 

c) kedvezményt biztosíthat új vagy népszerűsíteni kívánt értékesítési csatornákon 
keresztül történő vásárlásokra. 

6.6. A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvényben, a tűz elleni védekezésről, 
a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvényben, valamint a 
rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvényben meghatározott közterület-felügyelet, 
tűzoltóság és rendőrség szolgálatban lévő, egyenruhát viselő hivatásos tagja, továbbá az 
Országos Mentőszolgálatról szóló 322/2006. (XII. 23.) Korm. rendeletben 
meghatározott, az Országos Mentőszolgálat hivatalos egyenruháját viselő munkatársa 
szolgálati igazolványának a birtokában díjmentes utazásra jogosult – az Agglomerációs 
Együttműködési Megállapodásokban szereplő vonalakon Budapest közigazgatási 
határától függetlenül is – a járatok teljes vonalhosszán. 

6.7. Az álláskeresőknek szóló havi bérlet igénybevételére jogosult az a budapesti 
lakcímmel rendelkező személy, aki az álláskeresők nyilvántartásba vételéről szóló 
jogszabály szerint illetékes hivatalban Budapesten veteti magát álláskeresőként 
nyilvántartásba. A bérlet elővételben nem váltható.  

6.8. A hatodik életévét betöltött óvodai vagy tanulói jogviszonnyal rendelkező személy 
a budapesti helyi menetrend szerinti közösségi közlekedési személyszállítást – az 
Agglomerációs Együttműködési Megállapodásokban szereplő vonalakon 
Budapest közigazgatási határán belül – annak a tanévnek az utolsó napjáig veheti 
igénybe díjmentesen, amelyben a 14. életévét betölti. Az óvodai jogviszonyt az 
óvoda által kiállított igazolással, a tanulói jogviszonyt az oktatási igazolványokról 
szóló kormányrendelet szerinti diákigazolvánnyal vagy a diákigazolvány helyett 
kiadott, a kormányrendelet mellékletében meghatározott diákigazolványt 
helyettesítő igazolással kell igazolni. 
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II. 

A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások járatain 

Budapest közigazgatási határán belül történő 

helyi utazásért fizetendő díjak 

 

7. A díjak megállapítása 

7.1. Az egyes jegyek és bérletek árát a területi és ágazati érvényesség alapján a függelék A 
– I táblázatai állapítják meg. 

7.2. A repülőtéri autóbuszjárat viteldíja egy darab, a függelék „J” táblázatában szereplő 
repülőtéri vonaljegy Ezen kívül más jegy és bérlet, vagy utazási igazolványhoz 
kapcsolódó kedvezmény – ide értve a 6.6. pontban szereplő díjmentességeket is – a 
járaton nem érvényes, kutya a 2.1. és 2.4. pontban leírtak szerint szállítható. 

7.3. A meghatározott jegyek és bérletek tekintetében az országos közforgalmú vasutak 
kijelölt vonatainak és a helyközi autóbusz vonalak kijelölt járatainak Budapest 
közigazgatási határán belüli vonalszakaszain a budapesti végállomás és a Budapest 
közigazgatási határán belüli utolsó megállóhely közötti szakaszok értendők. 

7.4. Az egyes jegyek és bérletek autóbusz és HÉV vonalak Budapest közigazgatási határán 
kívüli szakaszain való érvényességének megállapítása az Agglomerációs 
Együttműködési Megállapodások szerint történik. 

7.5. Az egyes Budapest-bérletek és Budapest-jegyek érvényességi területét, tarifahatárát a 
következők szerint kell megállapítani. 

a) A tarifahatárt jelentő megálló legfeljebb Budapest közigazgatási határán van. 
Egyedi esetben a tarifahatárt jelentő megálló Budapest közigazgatási határán túli 
első megálló is lehet, amennyiben abból a megállóból Budapest közigazgatási 
területén lévő lakóterület vagy munkahely rövidebb gyaloglási távolságra 
helyezkedik el. 

b) A megállót – annak fizikai elhelyezkedésétől függetlenül – a közigazgatási határon 
lévőnek kell minősíteni, ha az a határt jelentő közterületen helyezkedik el. 

c) Fenti a)-b) pont alól kivételt képeznek az Autóbuszos Együttműködési 
Megállapodásban nem szereplő azon járatok, amelyek Budapest közigazgatási 
határát átlépik. Ezeken a Budapest határán belüli díjszabás a vonal teljes hosszán 
érvényes (I. és II. fejezet).  

d) Ugyanígy további kivételt képeznek az Autóbuszos Együttműködési 
Megállapodásban szereplő járatok olyan, c) pont szerinti járattal párhuzamos 
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szakaszai, amelyeken a Budapest határán belüli díjszabás is érvényes (I. és II. 
fejezet). 

7.6. Egymással szomszédos településekre érvényes helyi (környéki helyi, vagy budapesti) 
bérletek együttes felmutatása az érintett településeken belüli utolsó megállók közötti, 
közigazgatási határ átlépésével történő utazásra is jogosít. 

7.7. A jegy vagy bérlet nélküli, illetve érvénytelen jeggyel vagy bérlettel történő utazás 
esetén fizetendő pótdíjat a BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások 
járművein történő, az Agglomerációs Együttműködési Megállapodások értelmében 
vasúti vagy autóbuszos utazás esetén e melléklet 5. pontja, országos közforgalmú vasúti 
és a helyközi (távolsági) autóbusz utazás során az adott szolgáltató közszolgáltatási 
szerződésében előírtak szerint kell kiszabni, illetve megfizetni. 

7.8. Az elővárosi vasúttal a H8 vonalról a H9 vonalra vagy ellenkező irányban cinkotai 
átszállással történő olyan utazásoknál, amelyeknél az indulási és érkezési állomások 
közül legalább az egyik Budapest közigazgatási határán kívül van, a Budapesten belüli 
helyi viteldíjat csak egyszer kell megfizetni. 
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III. 

A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások hajójáratain 

Budapest közigazgatási határán belül történő 

helyi utazásért fizetendő díjak 

 

8. A díjak megállapítása 

8.1. Általános feltételek 

a) A hajó átkelő- és vonaljáratok – ide értve a hajó nosztalgia járatokat is – viteldíja 
1 db, a függelék B) táblázatában szereplő hajó vonaljegy. 

b) A hajójáratok díjainak megállapításánál figyelembe kell venni, hogy 
munkanapokon érvényesek a C), E), F), G) és H) táblázatokban meghatározott 
bérletek és jegyek. 

c) Pihenő-, munkaszüneti- és ünnepnapokon a b) pontban leírt bérletek és jegyek a 
vonaljáratokon nem érvényesek, ezeken a napokon csak a függelék B) 
táblázatában szereplő hajó vonaljegy jogosít utazásra. 

d) A hajójáratokra érvényes hajó vonaljegyek a hajószemélyzetnél, a rév jegyek a 
rév személyzeténél válthatók. 

e) A révátkelés viteldíja személy esetén 1 db, a függelék B) táblázatában szereplő 
rév személyjegy. 

f) A révátkelés viteldíja személygépkocsi esetén 1 db, a függelék B) táblázatában 
szereplő rév személygépkocsi jegy. 

g) A révátkelés viteldíja 3,5 t alatti tehergépkocsi vagy autóbusz esetén 1 db, a 
függelék B) táblázatában szereplő rév tehergépkocsi jegy (3,5 t-ig). 

h) A révátkelés viteldíja 3,5 t fölötti tehergépkocsi vagy autóbusz esetén 1 db, a 
függelék B) táblázatában szereplő rév tehergépkocsi jegy (3,5 t fölött). 

i) A révátkelés viteldíja kerékpár esetén 1 db, a függelék B) táblázatában szereplő 
rév kerékpár jegy (személy nélkül). 

j) A révátkelés viteldíja motorkerékpár esetén 1 db, a függelék B) táblázatában 
szereplő rév motorkerékpár jegy (személy nélkül). 

k) A járművek viteldíjai vezető nélkül értendőek. 
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IV. 

A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások 

nosztalgia járatain történő utazásért fizetendő díjak 

 

9. A díjak megállapítása 

9.1. Általános feltételek 

a) A nosztalgia járatok viteldíja 1 db, a függelék I) táblázatában szereplő nosztalgia 
vonaljegy. 

b) A nosztalgia járatokra a függelék I) táblázatában szereplő nosztalgia napijegy 
váltható. A nosztalgia napijegy az érvényesség napján (naptári nap) korlátlan 
számú felszállásra jogosít Budapest közigazgatási határán belüli utazásra. A 
nosztalgia városjáró illetve fotós nosztalgia járatok csak nosztalgia napijeggyel 
vehetők igénybe. 

c) A nosztalgia járatokra érvényes nosztalgia jegyek a jármű személyzeténél 
válthatóak. 

d) A nosztalgia járatokra a függelék I) táblázatában szereplő, korlátlan felszállásra 
érvényes éves nosztalgia bérlet váltható. 

9.2. A nosztalgia hajójáratokra a III. fejezetben meghatározott viteldíjak érvényesek.
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Függelék 

A jegyek és bérletek díjai a személyszállítási szolgáltatásokról szóló törvény alapján az 
általános forgalmi adót nem tartalmazó mértékben is meghatározásra kerül. A pótdíjak mértékét 
a táblázatban feltüntetett díjak képezik, amelyeknél a vonatkozó jogszabályok értelmében ÁFA 
nem kerül felszámításra. 

 

A) A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások (autóbusz, villamos, trolibusz, 
metró, fogaskerekű) járatainak teljes hosszán, valamint az Agglomerációs Együttműködési 
Megállapodások szerint elővárosi autóbusz vonalak teljes hosszán és elővárosi vasút (hév) 
Budapest közigazgatási határán belüli vonalszakaszain érvényes termékek 
ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 

a) egy utazásra érvényes vonaljegy ára 275,59 350 

b) átszállójegy ára 417,32 530 

c) tíz utazásra jogosító 10 darabos gyűjtőjegy ára 2362,20 3000 

d) helyszínen váltott vonaljegy ára 354,33 450 
 

A1) A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások (autóbusz, villamos, 
trolibusz, metró, fogaskerekű) járatainak teljes hosszán, valamint az Agglomerációs 
Együttműködési Megállapodások szerinti elővárosi autóbusz vonalak és elővárosi 
vasút (HÉV) Budapest közigazgatási határán belüli vonalszakaszain érvényes 
termékek ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 

30 perces jegy 417,32 530 

90 perces jegy 590,55 750 

 

B) A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások hajójáratain – ide értve a hajó 
nosztalgia járatokat is – érvényes termékek ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 

a) hajó vonaljegy ára 590,55 750 

b) hajó vonaljegy gyermekeknek ára 433,07 550 

c) teljes árú rév személyjegy 133,86 170 
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d) tanuló rév személyjegy 86,61 110 

e) nyugdíjas rév személyjegy 86,61 110 

f) rév személygépkocsi jegy (személy nélkül) 330,71 420 

g) rév tehergépkocsi jegy (3,5 t-ig, személy nélkül) 826,77 1050 

h) rév tehergépkocsi jegy (3,5 t fölött, személy nélkül) 1 377,95 1750 

i) rév kerékpár jegy (személy nélkül) 133,86 170 

j) rév motorkerékpár jegy (személy nélkül) 228,35 290 

 

C) A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások (autóbusz, villamos, trolibusz, 
metró, fogaskerekű) járatainak teljes hosszán, valamint az Agglomerációs Együttműködési 
Megállapodások szerint elővárosi autóbusz vonalak teljes hosszán és elővárosi vasút (HÉV) 
közigazgatási határon belüli vonalszakaszain, továbbá révátkelésnél és munkanapokon a 
hajójáratokon érvényes termékek ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 

a) 5/30 BKK napijegy ára 3 582,68 4550 

b) kedvezményes csoportos tanulójegy, ára, egy főre 511,81 650 

c) 1 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 1 023,62 1300 

d) 2 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 1 811,02 2300 

e) 3 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 2 598,43 3300 

f) 4 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 2 834,65 3600 

g) 5 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 3 070,87 3900 

h) 6 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 3 307,09 4200 

i) 7 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 3 543,31 4500 

j) 8 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 3 779,53 4800 

k) 9 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 4 015,75 5100 

l) 10 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 4 251,97 5400 

m) 11 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 4 488,19 5700 

n) 12 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 4 724,41 6000 

o) 13 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 4 960,63 6300 

p) 14 naptári napra érvényes időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegy ára 5 196,85 6600 
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q) A kombijegyek árai megegyeznek a velük azonos időtartamra érvényes 
rendezvényhez kapcsolódó jegyek árával 

  

 

D) A metró vonalain a járatok nem teljes hosszában érvényes termékek ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 
Metrószakaszjegy ára 236,22 300 

 

E) Budapest közigazgatási határain belül 

 a BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások (autóbusz, villamos, 
trolibusz, metró, fogaskerekű) vonalain, 

 az Agglomerációs Együttműködési Megállapodások szerint elővárosi autóbusz 
vonalakon és elővárosi vasúti (HÉV) vonalakon 

 külön szerződés alapján az országos közforgalmú vasutak kijelölt vonatainak és a 
helyközi autóbuszvonalak kijelölt járatainak vonalszakaszain, valamint 

 révátkelésnél és munkanapokon a hajójáratokon 

érvényes termékek ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 
a) Budapest 24 órás jegy, ára 1 299,21 1650 

b) Budapest csoportos 24 órás jegy, ára 2 598,43 3300 

c) Budapest 72 órás jegy, ára 3 267,72 4150 

d) hét naptári napra érvényes Budapest-hetijegy, ára 3 897,64 4950 
e) tizenöt naptári napra érvényes arcképes félhavi (15 

napos) Budapest-bérlet ára 
természetes személyek részére 

nem természetes személyek részére 
4 960,63 
5 511,81 

6300 
7000 

f) arcképes havi Budapest-bérlet ára 
természetes személyek részére 

nem természetes személyek részére 
7 480,31 
8 267,72 

9500 
10500 

g) arcképes negyedéves Budapest-bérlet, ára 
természetes személyek részére 

nem természetes személyek részére 

 
22 440,94 
24 803,15 

 
28500 
31500 
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h) évre szóló arcképes (visszaváltható) éves Budapest-
bérlet, havi ára 

természetes személyek részére 
nem természetes személyek részére 

 
7 480,31 
8 267,72 

 
9500 

10500 
i) egy évig érvényes, vissza nem váltható arcképes 

kedvezményes éves Budapest-bérlet ára 
természetes személyek részére 

nem természetes személyek részére 

 
 

81 102,36 
90 236,22 

 
 

103000 
114600 

j) évre szóló arckép nélküli éves Budapest-bérlet, ára 148 818,90 189000 
k) kiegészítő heti Budapest-bérlet ára 

természetes személyek részére 
nem természetes személyek részére 

1 929,13 
2 125,98 

2450 
2700 

l) tizenöt naptári napra érvényes arcképes félhavi (15 
napos) Budapest-bérlet közoktatásban tanulóknak ára 

1 811,02 2300 

m) arcképes havi Budapest-bérlet közoktatásban tanulóknak 
ára 

2 716,54 3450 

n) arcképes havi Budapest-bérlet felsőoktatásban 
tanulóknak ára 

2 716,54 3450 

o) arcképes negyedéves Budapest-bérlet közoktatásban 
tanulóknak, ára 

8 149,61 10350 

p) arcképes negyedéves Budapest-bérlet felsőoktatásban 
tanulóknak, ára 

8 149,61 0350 

q) arcképes szemeszterre szóló Budapest-bérlet 
közoktatásban tanulóknak, ára 

12 755,91 16200 

r) arcképes szemeszterre szóló Budapest-bérlet 
felsőoktatásban tanulóknak, ára 

12 755,91 6200 

s) egy évig érvényes, vissza nem váltható arcképes 
kedvezményes éves Budapest-bérlet közoktatásban 
tanulóknak ára 

29 763,78 37800 

t) egy évig érvényes, vissza nem váltható arcképes 
kedvezményes éves Budapest-bérlet felsőoktatásban 
tanulóknak ára 

29 763,78 37800 

u) arcképes havi Budapest-bérlet nyugdíjasoknak, ára 2 622,05 3330 
v) arcképes negyedéves Budapest-bérlet nyugdíjasoknak, 

ára 
7 866,14 9990 

w) egy évig érvényes, vissza nem váltható arcképes 
kedvezményes éves Budapest-bérlet nyugdíjasoknak ára 

28 818,90 36600 

x) arcképes havi Budapest-bérlet kisgyerekeseknek, ára 2 716,54 3450 
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F) Budapest közigazgatási határán belül 

 a BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások (autóbusz, villamos, 
trolibusz, metró, fogaskerekű) vonalain, 

 az Agglomerációs Együttműködési Megállapodások szerint elővárosi autóbusz 
vonalakon és elővárosi vasúti (HÉV) vonalakon, valamint 

 révátkelésnél és munkanapokon a hajójáratokon 

érvényes termékek ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 
közfoglalkoztatottak arckép nélküli havi bérlete ára 3248,03 4125 

arcképes havi bérlet álláskeresőknek ára 0,00 0 
 

G) A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások autóbusz, villamos, trolibusz, 
metró, fogaskerekű járatainak teljes hosszán, az Agglomerációs Együttműködési 
Megállapodások szerint elővárosi autóbusz és elővárosi vasúti (HÉV) járatok teljes hosszán, 
továbbá révátkelésnél és munkanapokon a hajójáratokon érvényes termékek 
ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 
a) kutyák számára váltható havi bérlet ára 4 133,86 5250 
b) havi kerékpárbérlet (a kerékpár szállítására kijelölt 

vonalak teljes hosszára), ára 
425,20 540 

 

H) A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások (autóbusz, villamos, trolibusz, 
metró, fogaskerekű) járatainak teljes hosszán, az Agglomerációs Együttműködési 
Megállapodások szerint elővárosi autóbusz és elővárosi vasúti (HÉV) járatok teljes hosszán, 
valamint 

 külön szerződés alapján az országos közforgalmú vasutak kijelölt vonatainak és a 
helyközi autóbuszvonalak kijelölt járatainak Budapest közigazgatási határán belüli 
vonalszakaszain, 

 révátkelésnél és munkanapokon a hajójáratokon 

érvényes termékek ármeghatározása: 

teljes évre megvásárolt, vissza nem váltható arcképes éves 
összvonalas Budapest-bérlet árából 

nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 
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a helyi rész ára 
természetes személyek részére 
nem természetes személyek részére 

81 102,36 
82 598,43 

103000 
104900 

a helyközi rész ára 90 519,69 114960 
 

I) A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások nosztalgia járatain – a 
nosztalgia hajójáratok kivételével – történő utazásért fizetendő díjak 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 

a) nosztalgia vonaljegy ára 393,70 500 

b) nosztalgia vonaljegy gyermekeknek ára 236,22 300 

c) nosztalgia napijegy ára 1 574,80 2000 

d) nosztalgia napijegy gyermekeknek ára 944,88 1200 

e) éves nosztalgia bérlet 11 811,02 15000 
 

J) A BKK által megrendelt személyszállítási közszolgáltatások repülőtéri autóbuszjáratán 
érvényes termékek ármeghatározása: 

 nettó díj [Ft] bruttó ár [Ft] 
Repülőtéri vonaljegy ára 708,66 900 

 
K) Pótdíjak 

  díj [Ft] 
a) Pótdíj mértéke 16 000 
b) Pótdíj a helyszínen fizetve 8 000 
c) Késedelmi díj mértéke 16 000 
d) Eljárási díj mértéke 30 napon túli pótdíjfizetés esetén 500 
e) Eljárási díj mértéke éves, szemeszterre szóló és negyedéves bérletek bemutatása 

esetén 
1 000 

f) Eljárási díj mértéke bérletek bemutatása esetén minden más esetben 2 000 
 

L) Egyéb díjak 

 nettó díj [Ft] bruttó ár Ft 
a) Kezelési díj 196,85 250 
b) Kezelési díj éves bérletek esetében, a havi árral 

rendelkező éves bérletek kivételével 
 

393,70 500 
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